

позорный

О связи между Папой Фрэнсисом и Джорджем Соросом

#Catholic #Soros

Безобразия. Слово используется много раз в повседневном английском языке людей на улицах Лондона, Нью-Йорка и Лос-Анджелеса. Не так давно это слово также привлекло внимание средств массовой информации, когда оно использовалось тогдашним кандидатом в президенты США Дональдом Дж. Трампом.

Это в ответ на утверждения **Папы Фрэнсиса в самолете** и в котором Бергольо поблагодарил Дональда Трампа за его заявления о том, что Папа предположительно будет «политическим человеком», потому что «Аристотель определяет людей как политические животные». Сам он, Папа Фрэнсис, по крайней мере был бы «человеком». И Папа продолжал: «Кто-то, кто думает только о строительстве стен, где бы они ни были, а не о строительстве мостов, **не является христианином.**

Ответ Дональда Трампа прошел довольно быстро. Он назвал Папу Фрэнсиса «позорным».

Что мог бы означать Дональд Трамп?

Более подробный анализ - и более глубокий, чем обычно делается в традиционных средствах массовой информации - показывает совершенно ясно, что имел в виду президент США, и, скорее всего, по-прежнему убежден в (**внимание, что следует, безусловно, НЕ поддельные новости!**).

Давайте начнем осенью 2014 года. 21 октября мужская профессиональная футбольная команда ФК «Бавария» выиграла **свою игру в Лиге чемпионов против «Рома» со сказочным 7: 1. На следующий день, 22 октября, вся команда, включая тренеров, менеджеров и официальных лиц клуба, посещает папу у аудитории в Ватикане. Менеджеры ФК «Бавария» представили Папе Фрэнсису чек на сумму более 1 миллиона евро** из благотворительной игры, которую еще предстоит сыграть в следующем году. 1 млн. евро были немедленно предоставлены Папе Римскому: «Папа Римский Фрэнсис может сам решить, как использовать эти средства, чтобы спонтанно помогать нуждающимся людям, где бы они ни находились в мире и независимо от их веры », - сказал генеральный директор «Баварии» Карл-Хайнц Румменигге.

Папа помогал бездомным в Риме время от времени после его избрания на пост главы католической церкви. После прибытия проверки ФК «Бавария» была подготовлена бесплатная душевая комната, бездомным людям были даны благородные бутерброды из магазина изысканных деликатесов, раздавались рождественские подарки и теплые спальные мешки, подаренные в зимний сезон. После всех этих подозрительных медиа-действий, должно было быть около 700 000 евро, оставшихся от щедрого чека только «Баварии», - и только если деликатесные бутерброды раздавались в большом количестве каждую неделю. Вероятно, существует более срочная потребность в денежной помощи где-то в мире, чем в случае многих бездомных в непосредственной близости от Папы Франциска в Риме.

Например, в США.

В конце августа 2016 года Wikileaks показал, что миллиардер Джордж Сорос потратил 650 000 долларов США через свой так называемый Фонд «Открытое общество» на влияние католических епископов в США во время визита Папы в сентябре 2015 года и до тех пор, пока Фаза выборов в США в 2016 году. Протоколы заседаний Совета Фонда «Открытое общество» в Нью-Йорке с мая 2015 года показывают, что кардинал Оскар Родригес Марadiaга, лично упомянутый на странице 15 в протоколах, занимался влиянием даже на Папа непосредственно во время своего визита в Соединенные Штаты в 2015 году:

Чтобы воспользоваться этим моментом, мы будем поддерживать деятельность PICO по организации участия Папы в решении вопросов экономической и расовой справедливости, в том числе используя влияние кардинала Родригеса, старшего советника Папы Римского, и отправки делегации чтобы посетить Ватикан весной или летом, чтобы он мог услышать прямо от католиков с низкими доходами в Америке ... Путем использования Папского визита, чтобы поднять критическую критику Папы, которую он называет «экономикой исключения и неравенства» и его увольнение из «стекающих» теорий, PICO и FPL будут работать над тем, чтобы построить мост к более широкому разговору о экономических проблемах с хлебом-маслом и изменить национальные парадигмы и приоритеты в преддверии президентской кампании 2016 года».

Результаты этой и других мероприятий были обобщены в отчете о US Opportunities Fund с 2016 года, который финансируется главным образом Фондом открытого общества Джорджа Сороса. Страница 12/13 гласит следующее:

Инициатива ... основывается на импульсе визита Папы в сентябре 2015 года в Соединенные Штаты. Грантополучатели инициативы стремились использовать эту возможность для мобилизации своих десятков тысяч членов в местных главах в 11 штатах, чтобы выработать ряд конкретных политических реформ, которые должны быть продвинуты в 2016 году. ... Влияние этого работа и отношения, которые она способствовала, можно увидеть в широком круге религиозных лидеров, которые бросают вызов кандидатам в президенты за их использование страха ... Фонд предоставил основные ресурсы для осуществления следующих видов деятельности: сформировать партнерские отношения с АФТ, СЭИ и 11 групп веры во время сентябрьских событий, чтобы мобилизовать 10 000 человек на общественные действия и обучить 3500 других в качестве посланников овестки дня экономической и расовой справедливости Папы Франциска.»

Гранты также использовались, чтобы помочь подчеркнуть равенство доходов мужчин и женщин, а не соотношение между ними (протоколы заседаний совета, стр. 15):

Грант будет также поддерживать средства массовой информации FPL, кадрирование и общественную деятельность, в том числе проведение опроса, чтобы продемонстрировать, что католические избиратели реагируют на фокус Папы на неравенство в доходах и получают освещение в средствах массовой информации, которое что «просемейство» требует решения растущего неравенства».

Для этого местным американским епископам было оказано огромное влияние. Страница 13 из отчета в US Opportunities Fund упоминает об этом в рамках мероприятий, финансируемых за счет долларов США в размере 650 000 долларов США:

Приобретение отдельных епископов [!] для более публичной речевой поддержки экономических и

расовых сообщений юстиции, чтобы начать создать критическую массу епископов [!], которые выровнены с Папой Римским.»

Согласно тому же отчету, другие цели включены (стр. 13):

Разработка продвинутой медиа-кампании с участием католического директора FPA в качестве ведущего комментатора в громких торговых точках, таких как USA Today, Newsweek, CNN, NBC, NPR, Boston Globe, Washington Post и Guardian».

Согласно LifeSiteNews, адвокат по имени Элизабет Йоре отправился в Ватикан в апреле 2015 года во имя Джорджа Сороса, чтобы повлиять на взгляды Папы Франциска на контроль над рождаемостью и изменение климата. В интервью LifeSiteNews Йоре сказал следующее о инициативе Сороса:

«Католики служат огромным и влиятельным избирательным блоком на выборах в США», а Джордж Сорос «использует главу Католической церкви, чтобы влиять на этот ключевой блок голосования» с «пулеметной кафедрой папства», «Чтобы обеспечить избрание Хиллари Клинтон».

Йер далее упомянул в соответствии с LifeSiteNews:

... это не первый случай, когда нечестивый альянс [!] Сороса и Ватикана успешно сотрудничали в политическом проекте. Оперативники Сороса, встроенные в Ватикан, направили Экологическую повестку Папы Фрэнсиса, предоставив Соросу и ООН Апостольское увещевание об изменении климата, а также ценное папское одобрение целей устойчивого развития ООН и апостольское благословение Папы в отношении Парижского климата [в 2015 году].

Что касается цели Джорджа Сороса и его организаций, чтобы отвести католическую церковь от своих моральных догм, сначала были предпочтительны два епископа в США:

Роберт МакЭлрой, епископ Сан-Диего, штат Калифорния, был защищен в изменении нравственных взглядов Церкви в соответствии с LifeSiteNews. Он получил поддержку архиепископа Купика из Чикаго, одного из самых привилегированных и привилегированных епископов Папы в Соединенных Штатах.

МакЭлрой из Сан-Диего вызвал волну на Конференции епископов США в ноябре 2015 года из-за его комментариев о том, что совместное заявление епископов было снято с приоритетов Папы Фрэнсиса, поскольку документ епископов был в документе МакЭлроя мнение, слишком сосредоточенное на аборте и эвтаназии. Он также пытался понять документ епископов с инструкциями о том, как - и, следовательно, кому - католикам придется голосовать. Чикагский архиепископ Купич похвалил вмешательство Маклероу на Конференции епископов США в Балтиморе как «реальную достопримечательность» и поддержал его в обеспечении защиты окружающей среды и глобальных проблем бедности на том же уровне, что и аборт и эвтаназия.

US Opportunities Fund сообщает дополнительные претензии на стр. 13:

РІСО и FPL смогли использовать свое участие в возможности визита Папы Римского, чтобы занять свое место в долгосрочном проекте по смещению приоритетов Католической церкви США, чтобы сосредоточиться на вопросах несправедливость и угнетение. Папа пригласил РІСО помочь спланировать третью Всемирную встречу народных движений, конференцию, организованную Ватиканом для партнерства с общественными движениями и организациями, которая пройдет в США в этом году. Сопротивление этому в американской конференции католических епископов было суровым, и грантополучатели участвуют в живой борьбе с фракцией церкви, которая стремится обуздать влияние Папы на вопросы социальной справедливости».

Результаты были удовлетворены группой Сороса. И в отношении будущего они сочли его «захватывающим, чтобы увидеть, что этот долгосрочный процесс в настоящее время ведется», и что началось изменение приоритетов среди католических епископов в США.

По-видимому, совершенно беззаконие было инициировано, как кажется, и которое, несомненно, повлияло на того или другого епископа в Европе. Или, резюмируя в другом слове:

Безобразие.

<https://www.sun24.news/ru/pozornyy-o-svyazi-mezhdu-papoy-frensisom-i-dzhordzhem-sorosom.html>